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12 januari 2006

“Vreemdelingengevangenis geen plek voor kinderen”

Kinderen horen niet thuis in de detentiecentra voor vreemdelingen. Daarom start de Raad van Kerken in Nederland zondag 15 januari een handtekeningenactie. Doel van de actie is de overheid te bewegen geen minderjarigen meer in vreemdelingendetentie te houden. 

Volgens Ineke Bakker, algemeen secretaris van de Raad van Kerken, is het opsluiten van kinderen juist voor hen zeer ingrijpend. “Het vormt een ernstige bedreiging voor hun psychologische ontwikkeling. Bovendien is een aantal van de detentiecentra waar vreemdelingen worden opgesloten niet toegerust voor de specifieke behoeften van kinderen, zoals de behoefte aan veiligheid en ontwikkeling. Kinderen hebben daar ook recht op, evenals op onderwijs. Maar ook dat wordt niet, of zeer beperkt in alle centra aangeboden.”

In het afgelopen jaar hebben veel organisaties, waaronder kerken, al kritiek geuit op het feit dat kinderen, minderjarige jongeren, alleenstaande minderjarige asielzoekers in vreemdelingendetentie worden gehouden. Dit heeft niet geleid tot veranderingen in het beleid Daarom hebben we nu de steun van de Nederlandse bevolking nodig. De Raad van Kerken in Nederland wil met de verzamelde handtekeningen de ministers Donner en Verdonk vragen om geen kinderen meer in vreemdelingendetentie te houden en aan de verplichting te voldoen naar alternatieve maatregelen( bijvoorbeeld intensieve meldplicht) te zoeken als de overheid toezicht op (gezinnen met) kinderen noodzakelijk acht. Als toch detentie wordt opgelegd, vraagt de Raad van Kerken om deze zo kort mogelijk te laten duren en de verblijfsomstandigheden aan te passen aan de behoeften en rechten van minderjarigen, zoals het recht op onderwijs.

De handtekeningenactie wordt ondersteund door de:

Amnesty International, Defence for Children International Nederland, Kerkinactie, Stichting Alleenstaande Minderjarige Asielzoekers Humanitas, Stichting INLIA, Unicef Nederland en Vluchtelingenwerk Nederland.

Als u dit verzoek ook ondersteunt, kunt u hieronder uw handtekening zetten.
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Deze handtekeningenlijst sturen naar Kerkinactie Binnenland, t.a.v. Geesje Werkman, Postbus 456, 3500 AL Utrecht.
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